ERREDOX ERREAKZIOAK .- ESTEKIOMETRIA EBAZPENAK (3,4)

3.- Demagun ondoko erreakzioa:

KzCl"zO7 +H2$O4+F€504 -_— K2$O4+CP2(SO4)3 + Fez (504)3+H20
a) Ioi elektroi metodoaz doi ezazu, eta oxidatzen eta erreduzitzen diren espezieak adierazi.
b) Kalkulatu zenbat gramo burdin(IIT) sulfato lortuko diren 20 g burdin(II) sulfatotik abiatuta,
baldin prozesuaren etekina %70a bada. (18,42g).
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4 - H2504 + Cu - CU$O4 +502+H20

a) Erreakzioaren oxidatzailea eta erreduzitzailea zeintzuk diren azaldu eta
doi ezazu erreakzioa.

b) 150 g kobre(II) sulfato pentahidratatu lortzeko behar diren azido sulfuriko
(%98 masan) eta kobrearen kantitatea kalkulatu.
(121,24g; 38,12g)

¢) Erreakzioan askatu den sufre dioxidoaren bolumena, 15°C eta 770 mm-ko
presiopean, aurki ezazu.(14L)
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